

1^η ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 2015**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μελών της ΟΜΑΕ, η οποία ήταν επαναληπτική της Τρίτης 21 Απριλίου 2015, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Απριλίου 2015 και ώρα 18.00 στην αίθουσα Τύπου του Ποδηλατοδρομίου του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Αθηνών -ΟΑΚΑ.

Εξελέγη σύμφωνα με το καταστατικό για την διεύθυνση των εργασιών της ΓΣ ως Πρόεδρος ο Ιωάννης Μεσημέρης και Γραμματέας ο Αναστάσιος Καρκάνης, βοηθούμενος από την πρακτικογράφο Μαρία Τόγελου.

Ο Πρόεδρος κ. Δημήτρης Μιχελακάκης απηύθυνε χαιρετισμό προς τους εκπροσώπους των 35 αθλητικών σωματείων/μελών ΟΜΑΕ οι οποίοι παραβρέθηκαν στη Γενική Συνέλευση και ακολούθησε ενημέρωση και συζήτηση επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή και έγκριση του απολογισμού του 2014

Ο Πρόεδρος διάβασε την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το 2014. Ακολούθως ο κ. Μεσημέρης έδωσε εξηγήσεις όσον αφορά το Ράλλυ Ακρόπολις 2014, το παράβολο προς το Ευrosporτ και το ΦΠΑ του σχετικού τιμολογίου. Ο κ. Μιχελακάκης επισήμανε ότι λογιστικά αποδέχεται την Έκθεση της Επιτροπής και διατύπωσε τις ακόλουθες παρατηρήσεις: *υπάρχουν σημεία με bold που μπορεί να αφήνουν εντυπώσεις και δεν πρέπει να υπάρχουν κάποιες αοριστίες στο κείμενο. Γενικά και αόριστα συγκρίνονται το α' και το β' εξάμηνο σε υποχρεώσεις σωματείων και δεν διευκρινίζεται αν οι υποχρεώσεις αυτές προϋπήρχαν και δεν αφορούν αυτή τη χρήση. Επίσης στην αύξηση των εξόδων θα έπρεπε να αναφέρονται στα ποσά που αφορούν στις συνεδριάσεις του ΔΣ και στα ποσά που αφορούν τις μετακινήσεις κάποιων στελεχών. Δεν μπορεί να αφήνονται αιχμές γιατί στην Ομοσπονδία υπάρχουν σωματεία μακριά από το κέντρο και πρέπει και εκείνοι να έχουν την αίσθηση ότι η διαχείριση είναι η πρόπουσα.*

Στη συνέχεια ο κ. Μιχελακάκης έδωσε εξηγήσεις όσον αφορά τα έξοδα εξοπλισμού και ανακατασκευών που επέβαλλε η μετακόμιση της ΟΜΑΕ σε νέα γραφεία, τα έξοδα της ΟΜΑΕ όπως προκύπτουν από τις παροχές προς τους αγωνιζόμενους και από τις πληρωμές των δόσεων των ασφαλιστηρίων συμβολαίων.

Ο κ. Μελέτης Σταμάτης διατύπωσε το ερώτημα τι έχει κάνει η ΟΜΑΕ όσον αφορά τις οικονομικές υποχρεώσεις των σωματείων οι οποίες μέχρι τις 31.12.14 έφταναν τις 75.000 ευρώ. Ο κ. Μιχελακάκης απάντησε ότι το μεγαλύτερο μερίδιο είναι από ενεργά σωματεία και έχει ληφθεί απόφαση για διακανονισμό σε 13 δόσεις. Απαντώντας ο κ. Μελέτης είπε ότι θα έπρεπε η ΟΜΑΕ να εισπράττει 5.800 ευρώ το μήνα και παρατήρησε ότι αν οι οφειλές είναι από σωματεία που έχουν εισπράξει και δεν απέδωσαν, είναι πρόβλημα. Στη συνέχεια ο κ. Μελέτης αναρωτήθηκε πώς προέκυψε η ΟΜΑΕ να εκπληρώνει υποχρέωση καταβολής του παραβόλου των 170.000 ευρώ χωρίς να έχει προηγουμένως εισπραχθεί αυτό το ποσό από το Υπουργείο. Ο κ. Μιχελακάκης εξήγησε ότι είχαν γίνει επίσημες επαφές με τους κρατικούς φορείς και μάλιστα με τον ίδιο τον πρωθυπουργό και είχαν ληφθεί αποφάσεις για την επιχορήγηση της ΟΜΑΕ μέσω της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.



Ακολούθως, είτε, κατατέθηκε από την ΟΜΑΕ ο διορθωτικός προϋπολογισμός με την αναγραφή του ποσού των 170.000 ευρώ και στη συνέχεια αναρτήθηκαν στο Διαύγεια οι δύο αποφάσεις του Υπουργείου με τις οποίες αφενός εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός της ΟΜΑΕ για το 2014, αφετέρου αποφασίστηκε η δέσμευση πίστωσης ύψους 180.000 ευρώ. Επίσης, τόνισε ότι η απόφαση για την καταβολή του παραβόλου πριν εκταμιευτεί από τη ΓΓΑ ήταν απόφαση του ΔΣ, για να εξασφαλιστεί η αξιοπιστία μας απέναντι στη Διεθνή Ομοσπονδία και τον promoter του ERC και στη συνέχεια για να μπορέσει να συμπεριληφθεί το Ράλλυ Ακρόπολις στο διεθνές ημερολόγιο και το 2015. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θύμισε ότι υπήρξε και μια ακόμα οικονομική ζημιά για την ΟΜΑΕ λόγω της δωρεάν διάθεσης των αγωνιστικών πινακίδων από την ΕΛΠΑ για το 2015. **Μετά από πρόταση του Προέδρου εγκρίθηκε ομόφωνα η σύνταξη Ψηφίσματος από τη Γενική Συνέλευση όσον αφορά την υποχρέωση της Πολιτείας για την καταβολή του ποσού των 170.000 στην ΟΜΑΕ.**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έκανε το διοικητικό απολογισμό για το 2014 αναφερόμενος στην ενοικίαση των νέων γραφείων και τις σχετικές δαπάνες που έγιναν, στις συναλλαγές με την Τράπεζα και την απόφαση του Παγκοσμίου Συμβουλίου της FIA να εξετάσει το ενδεχόμενο για τη μεταβίβαση του sporting power από την ΕΛΠΑ στην ΟΜΑΕ.

Ακολούθως ο Πρόεδρος ζήτησε από τους εκπροσώπους να απαντήσουν, ο καθένας για το σωματείο του, αν θα συνεισφέρουν με τα στελέχη τους στο Ράλλυ Ακρόπολις 2015, σε περίπτωση που εξουσιοδοτηθεί η ΟΜΑΕ για τη διοργάνωση. Ο κ. Λαμπρόπουλος από τη ΛΑΣ ζήτησε να διατυπωθεί εγγράφως το ερώτημα για να απαντήσουν και αυτοί εγγράφως. Ο κ. Ψηφίδης από τον ΑΟΘ ζήτησε και αυτός να τους αποσταλεί επιστολή και είπε ότι δεν μπορούν να πάρουν την ευθύνη μιας άμεσης απάντησης, παρά μόνο μετά από απόφαση του Διοικητικού τους Συμβουλίου. Ο κ. Μιχελακάκης παρατήρησε ότι δεν υπάρχει χρόνος και ζητάει την πρόθεσή τους για στήριξη ενώ ο κ. Ψηφίδης είπε ότι πρέπει να ακουστούν και διαφορετικές γνώμες.

Στη συνέχεια ο κ. Μιχελακάκης αναφέρθηκε στο κόστος της Απονομής Κυπέλλων 2014, στα ασφαλιστήρια συμβόλαια τα οποία τόνισε ότι φέτος έχουν καλύτερους όρους προσθέτοντας ότι έχει συναφθεί ασφαλιστήριο και για τη νομική υποστήριξη διοργανωτών, αθλητών και στελεχών, του οποίου η ισχύς ξεκίνησε πριν την Ανάβαση Ριτσώνας.

Για τη Συνέντευξη Τύπου που δόθηκε το Δεκέμβριο 2014 στο ξενοδοχείο Royal Olympic ο Πρόεδρος τη χαρακτήρισε αποτυχία και είπε ότι το θεωρεί δική τους ευθύνη. Επίσης αναφέρθηκε αριθμητικά στις συνεδριάσεις του ΔΣ και των Επιτροπών που πραγματοποιήθηκαν το 2014 και στα Δελτία Τεχνικής Ταυτότητας που έχουν εκδοθεί (470) για την καταγραφή μητρώου στην Ομοσπονδία.

Ο Πρόεδρος στη συνέχεια πληροφόρησε το Σώμα για τη συνεργασία με τη NOVA για την προβολή κάποιων αγώνων και ζήτησε την εμπιστοσύνη τους για την επιλογή των αγώνων που θα προβληθούν.

Ο Οικονομικός Απολογισμός ψηφίστηκε από το Σώμα με τριάντα δύο (32) ψήφους Υπέρ, δύο (2) ψήφους Κατά και τρεις (3) ψήφους Λευκά. Για το Διοικητικό Απολογισμό δεν προβλέπεται έγκριση.

2. Έγκριση των υπό ένταξη Σωματείων στην ΟΜΑΕ

Εγκρίθηκε η ένταξη στην Ομοσπονδία του σωματείου ΑΣΑΧ (Χανίων) καθότι έχει καταθέσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και πληροί τις προϋποθέσεις.

3. Διαγραφή Σωματείων

Ο κ. Καρκάνης διάβασε τις επιστολές των σωματείων ΕΛΜΑ ΚΥΜΗΣ και ΜΡΟΕ τα οποία ανέφεραν τους λόγους διαγραφής τους από την ΟΜΑΕ και **αποφασίστηκε αφενός να γίνει διαπραγμάτευση**

των οφειλών τους, αφετέρου η διοίκηση να επανέλθει με νέα πρόταση όσον αφορά τις οικονομικές εκκρεμότητες την οποία θα πρέπει να επεξεργαστεί το ΔΣ.

4. Έγκριση Κανονισμών 2015

Κατόπιν διεξοδικής συζήτησης αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση των αναρτημένων στο site της ΟΜΑΕ Γενικών/Τεχνικών Κανονισμών 2015 που διέπουν τους αγώνες ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗΣ, ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ, ΚΑΡΤ, D CUP ΚΑΡΤ, ROTAX MAX CHALLENGE ΚΑΡΤ.

Όσον αφορά τους Κανονισμούς των αγώνων 4Χ4 TRIAL και 4Χ4 WILD TERRAIN 2015 εγκρίθηκαν με 32 ψήφους Υπέρ, δύο (2) ψήφους Κατά, και ένας (1) ψήφος Λευκό.

Ο κ. Μελέτης διατύπωσε την ήδη κατατεθείσα ένστασή του για τον Κανονισμό Wild Terrain συμπληρώνοντας ότι δεν έχει πάρει απάντηση ενώ ο κ. Αθανασίου επεσήμανε ότι υπάρχει κανονισμός από Επιτροπή που έχει παραιτηθεί. Ο κ. Σιδέρης διευκρίνισε ότι οι κανονισμοί επεξεργάστηκαν και ολοκληρώθηκαν μετά από συνεννόηση με σωματεία. Ο κ. Μελέτης επίσης παρατήρησε ότι υπάρχει μια κατηγορία στον κανονισμό που δεν υφίσταται.

5. Ενημέρωση για την πορεία της ΟΜΑΕ και τις εξελίξεις

Ο κ. Μιχελακάκης πληροφόρησε τους εκπροσώπους για τη συνάντησή τους με τους εκπροσώπους της FIA, κ Tomtzky και κα Sarbu, για την υπόθεση της εκπροσώπησης στη FIA στην Ελλάδα εξηγώντας ότι δεν έχει μόνο ενδιαφέρον το θέμα για το Ράλλυ Ακρόπολις αλλά ότι υπάρχουν και άλλα σημαντικά οφέλη για την οδική ασφάλεια καθώς επίσης και για την, μέσω χρηματοδότησης σεμιναρίων, επιμόρφωση στελεχών κλπ.

6. Άλλα θέματα

Ο κ. Μεσημέρης, απαντώντας σε ερώτημα του κ. Αθανασίου από ΙΧΝΗΛΑΤΗ, είπε ότι η Ομοσπονδία δε μπορεί να δώσει στοιχεία αθλητών και ότι θα πρέπει να απευθύνονται στο Αθλητικό Σωματείο που ανήκει ο κάθε αθλητής, συμπληρώνοντας ότι η ΟΜΑΕ μπορεί να πληροφορήσει μόνο για τον αριθμό αθλητών που ανήκουν σε κάποιο σωματείο.

Ο κ. Αθανασίου είπε ότι από τις 15 Ιουλίου 2014 είχε εκδηλώσει στην Πρόεδρο της ΕΠΑ κα Πασαλή και στον κ. Μιχελακάκη την αντίθεσή του για τα μέλη της Επιτροπής 4Χ4 δίνοντας εξηγήσεις για τους λόγους. Ακολούθως, είπε ότι στη ΓΣ στις 5 Νοεμβρίου 2014 εξέφρασε μομφή κατά της Επιτροπής 4Χ4 ενώ στις 28 Δεκεμβρίου 2014 την κατέθεσε επίσημα στην ΟΜΑΕ και τελικά θεωρήθηκε απαράδεκτη. Ο κ. Μεσημέρης διευκρίνισε ότι έγινε ψηφοφορία στο ΔΣ και ο κ. Αθανασίου στη συνέχεια ζήτησε τα πρακτικά εκείνης της συνεδρίασης.

Σε ερώτημα του κ. Μίχαλου από την ΑΛΜΑ ΑΙΓΙΟΥ για το αν υπάρχει δυνατότητα στήριξης σωματείων που δυσκολεύονται να ανταπεξέλθουν οικονομικά ο κ. Μιχελακάκης είπε ότι λαμβάνονται αποφάσεις προς αυτή την κατεύθυνση που αφορούν όλα τα σωματεία και δεν υπάρχει δυνατότητα για μεμονωμένες κινήσεις.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύθηκε η συνεδρίαση

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΕΘΕΩΡΗΘΗ
ΗΜ/ΝΙΑ: 5/2/2020
ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
Μαρία Ελισάβετ
Τσόννα Τόνγκου

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Δημήτριος Μιχελακάκης

Αναστάσιος Καρκάνης

Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών ΟΑΚΑ – Λ. Κηφισίας 37 – ΤΚ 15123 – Μαρούσι
Ποδηλατοδρόμιο (Α' Επίπεδο) – Είσοδος από Λ. Σπύρου Λούη
t: 210 68 92 000 f: 210 68 92 002 s: www.omae-epa.gr e: info@omae-epa.gr

